

ΕΓΚΥΜΟΝΟΥΣΕ Κουκουλοφόρο και έτεκε Άσυλο! Και είναι αλήθεια πως τον τελευταίο καιρό πυκνώνουν οι προσπάθειες περιορισμού, διαστρέβλωσης, ακόμα και κατάργησης του θεσμού του Ακαδημαϊκού Ασύλου. Το ΠΑΣΟΚ γνωμοδότησε ότι δήθεν οι φοιτητικές εστίες δεν καλύπτονται από το Άσυλο αφού μπορούν να ειςχωρούν και κατοικία στοιχεία στον πανεπιστημιακό χώρο και πρέπει να αναλαμβάνει η Αστυνομία την «ασφάλεια» των Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων, δηλαδή και με το νόμο η Αστυνομία να παραβιάζει το Πανεπιστημιακό Άσυλο όποτε το κρίνει αναγκαίο.

Η ΓΝΩΜΟΛΟΓΗΣΗ αυτή του ΠΑΣΟΚ έτεκε κουκουλοφόρο! Γιατί παράλληλα με τη γνωμοδότηση πληθαίνουν οι προβοκάτσιες κατά του Ασύλου. Δεν «τολμάει» να γίνει κάποια ανοιχτή διαμαρτυρία της σπουδάζουσας Νεολαίας και να μην προσκολληθούν στα πλευρά της σαν άλλες ύαινες οι γνωστοί -άγνωστοι κουκουλοφόροι καίγοντας και σπάζοντας μαγαζιά, ώστε να δίνουν πάτημα στις φωνές που ψάχνουν την ευκαιρία να μιλήσουν για κατάργηση του Ασύλου. Χάνεται έτσι το αίτημα της σπουδάζουσας Νεολαίας και αναδεικνύεται η προβοκάτσια των κουκουλοφόρων.

ΥΠΑΡΧΕΙ μαρτυρία του διακεκριμένου καθηγητή κ. Μπελαβίλα που κατήγγειλε ότι ενώ η κεφαλή της πορείας της σπουδάζουσας Νεολαίας ήταν στο ύψος της Πλατείας Συντάγματος, εκατοντάδες μέτρα πίσω και συγκεκριμένα στο ύψος του Μουσείου Μπενάκη

απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά



ΠΑΣΟΚ - Προβοκάτσιες και Άσυλο

αστυνομική κλούβα ξεφόρτωνε κουκουλοφόρους! Αλλά στο σημείο εκείνο, όπως δήλωσε ο κ. Καθηγητής, υπήρχαν και οι γνωστοί -άγνωστοι κουκουλοφόροι. Και άρχισε μια επίθεση των κουκουλοφόρων εναντίον των άτυχων φοιτητών που βρέθηκαν στην ουσία της πορείας και φωτιά πήραν τα γύρω τοπία. Καίγονται τα μαγαζιά και με το δίκιο τους οι βιοπαλαιστές να τα βάζουν με την αναρχούμενη Νεολαία. Το «Άσυλο φταίει» ούρλιαζαν παπαγαλάκια και αστυνομία μαζί από τις οθόνες.

ΕΜΕΙΣ όμως γνωρίζουμε ότι το Άσυλο ισχύει μέσα στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, τώρα ποιοί και για ποιο σκοπό το έβγαλαν έξω και να καίει μαγαζιά και ανθρώπους; Μήπως η αλήθεια είναι ότι το Άσυλο είναι η μοναδική διαφορετική φωνή που εκτός από το πρόβλημα της Παιδείας αυτή η φωνή είναι άμεσα δεμένη και με το γενικότερο κοινωνικό πρόβλημα της Πατρίδας μας που αποτελεί παραφρονία για την άρχουσα τάξη και πρέπει να σιγήσει; Πράγματι το Άσυλο προστατεύει ακριβώς αυτή τη διαφορετική φωνή, αυτές τις θέσεις που ακούγονται πραγματικά αιρετικές για την άρχουσα τάξη, αυτές

τις δυνάμεις που παλεύουν για τη διεύρυνση των λαϊκών δικαιωμάτων και κατακτήσεων και για τον κοινωνικό χωράκι της Επιστήμης και των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων.

ΓΡΑΥΤΟ το ΠΑΣΟΚ εντείνει τις προσπάθειές του να ιδιωτικοποιήσει τα Δημόσια Πανεπιστήμια για να καταστήσουν ανενεργό το Ακαδημαϊκό Άσυλο. Σε ένα Ιδιωτικοποιημένο Ίδρυμα, πλήρως ευθυγραμμισμένο με τις απαιτήσεις της «αγοράς» δεν χωράει μια λαϊκή κατάκτηση, ένας δημοκρατικός θεσμός, όπως το Ακαδημαϊκό Άσυλο! Εξάλλου σε καμιά ιδιωτική επιχείρηση δεν υφίσταται Άσυλο! Σε ένα Ίδρυμα όπου θα έχουν διεισδύσει οι επιχειρήσεις και θα παραγγέλνουν τους αποφοίτους που θέλουν να έχουν αύριο ως εργαζόμενους και την έρευνα που θα καθιστά πιο κερδοφόρα τα προϊόντα τους, οι επιχειρήσεις θα είναι τα αφεντικά, η δικιά τους γνώμη θα κυριαρχεί, η όποια πολυφωνία θα αποτελεί κόστος για την επιχείρηση, ενώ τα δίκαια αιτήματα της σπουδάζουσας Νεολαίας και των εργαζομένων θα κρίνονται εξορισμού εχθρικά. Αυτή λοιπόν η διαφορετική φωνή η οποία για τα κέρδη του με-

γάλου κεφαλαίου αποτελεί παραφρονία πρέπει να σιγήσει.

ΤΟ ΠΑΣΟΚικό επιχείρημα για τα δήθεν επεισόδια που θρέφει ο θεσμός του Ασύλου, εμείς διαφωνούμε κάθετα: Δεν φταίει το Άσυλο για την εγκληματικότητα. Η εγκληματικότητα είναι κοινωνικό πρόβλημα που υπάρχει παντού και όχι μόνο στα Πανεπιστήμια. Δεν γεννιέται ούτε θρέφεται στο Πανεπιστήμιο.

Αν η Αστυνομία ήθελε να συλλάβει όποια «κακοποιά στοιχεία» μπορεί να το κάνει στους χώρους εκτός Πανεπιστημίου και τα συλλογικά όργανα των Ιδρυμάτων έχουν όλα τα μέσα να περιφρουρήσουν τα Ιδρύματα, αρκεί να το θέλουν. Το Άσυλο δεν είναι εμπόδιο, αλλά απαραίτητος όρος για τη λειτουργία των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, ήταν ανέκαθεν θεσμός συνυφασμένος με τη φύση του Πανεπιστημίου.

ΣΟΦΟΝ ΤΟ ΣΑΦΕΣ εκλεκτοί κατά τα άλλα εκπρόσωποι του ΠΑΣΟΚ στη φιλόξενη Αυστραλία. Πρέπει κάποτε να καταλάβετε ότι το μόνο που στην πραγματικότητα κινδυνεύει από τον θεσμό του Ασύλου είναι τα κέρδη του κεφαλαίου και τα κέρδη των Πανεπιστημίων που βιάζεται το ΠΑΣΟΚ να λειτουργούν ως επιχειρήσεις. Και μην ξεχνάτε ότι σε καμιά ιδιωτική επιχείρηση δεν υφίσταται Άσυλο! Η άρση του Ασύλου δεν είναι λύση για την εγκληματικότητα, αλλά είναι μια ραφιναρισμένη χουντική προσπάθεια του ΠΑΣΟΚ για να φιμώσει τη διαφορετική φωνή του Ελληνικού Λαού. Τελεία και Παύλα!

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές



**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύνδευ**

• Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηναιές δόσεις για δύο χρόνια.

• Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.

• Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.

• Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιο αποπληρωμής.

• Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.

• Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια



**Ανοίξαμε
Νέο Γραφείο
στο 23 Regent
St., Kogarah**

14334

Head Office and Chapel

890 Canterbury Rd., Roselands, 2196

10 Hassall Street, Parramatta, 2150